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1.1 OBMOČNA IZPOSTAVA IVANČNA GORICA 

Simona Zorko 
 

1.1.1 Uvod 

Območna izpostava Ivančna Gorica ima sedež v središču občine Ivančna Gorica. Poleg nje pokriva še 
kulturno delovanje v občinah Dobrepolje in Grosuplje. Na tem območju je zaradi številnega 
priseljevanja in naraščanja natalitete vsako leto več prebivalcev; skupno število se približuje 40.000.  
 
V treh občinah deluje okrog 45 kulturnih društev z več kot 100 skupinami različnih dejavnosti. Z vsemi 
kulturnimi društvi, z Zvezo kulturnih društev Grosuplje, Zvezo kulturnih društev Ivančna Gorica in 
javnimi zavodi (šolami, vrtci, knjižnicami, muzeji) sodelujemo redno; marsikatero prireditev izpeljemo 
kakovostneje prav zaradi njihove podpore.  
Glavna vizija naše izpostave ostajajo še naprej kakovostno izvedene prireditve, predvsem take, ki so 

odraz okolja in kulturne dejavnosti, ki v tem okolju že obstaja. Pri tem se odzivamo na želje in 

pobude dejavnih ustvarjalcev, prav tako pa h kulturnemu delovanju spodbujamo različne skupnosti 

in posameznike, ki niso redno vključeni v našo kulturno mrežo.  

 

 
 

1.1.2 Ocena stanja 

V letu 2013 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe 
s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti in sodelovala na 
različnih področjih kulturnega delovanja v treh občinah in širše.  
V prvem polletju je bilo sodelovanje z društvi in lokalno skupnostjo zelo intenzivno. Društva se dobro 
odzivajo na razpise in dejavno sodelujejo pri vseh naših dejavnostih.  
Izpostava poskuša uravnoteženo organizirati in razvijati vsa kulturna področja na lokalni ravni. Zato so 
organizirana srečanja, ki pokrivajo prav vsa področja kulture. Postopno nam je uspelo razvijati in 
umeščati tudi nekatere izraze, ki so bili zapostavljeni. Tako, da je v tem trenutku dana možnost za 
sodelovanje prav na vseh področjih kulture. Tako v vokalni kot inštrumentalni glasbi, na likovnem 
področju, na področju gledališča za vse starostne skupine, folklore, ljudskega izročila ter dediščine, 
literature itd. Ne le, da razvijamo posamezna področja, temveč se zavedamo, da je treba vsebine in 
organizacijo prilagoditi različnim starostnim skupinam. To delamo na obeh področjih pri organizaciji 
srečanj in pri ponudbah izobraževanj. 
Medijska pokritost je tako znotraj lokalnih medijev, lokalne TV Vaš kanal, ki se včasih odzove na naša 
vabila, pa tudi časopisi Delo in včasih drugi javni mediji, glede na vsebine, ki jih ponujamo, to so  
lokalne, nacionalne ali mednarodne vsebine. Včasih zmanjka časa za natančna poročila o dogodkih v 
lokalnih medijih. Tudi v tej smeri bo treba najti rešitev oz. nekoga, ki bo lahko sproti objavljal vsebino 
naših dejavnosti. Vsekakor je področje ivanške izpostave preobsežno za samo eno zaposlitev na 
izpostavi, zato se kažejo določene težave pri obvladovanju obsežnega dela in prostora. 
Prostori so zelo raznoliki. Čim več poskušamo v svoje dejavnosti vključevati koprodukcijo, kar pomeni 
gostovanja v rrazličnih prostorih vseh treh občin. Večinoma so razmere ustrezne za izvedbo prireditev. 
Še najslabše so za dogodke sv kulturnem domu v Ivančni Gorici, kjer že leta ne potekajo nobena dela, 
ki bi omogočila normalno prirejanje prireditev. Obeta se sicer nova dvorana, vendar so načrti v tem 
trenutku ustavljeni, ker ni sredstev. Nekako bo treba urediti razmere, če ne bo šlo drugače, pa z 
določenim finančnim vložkom v obstoječi objekt kulturnega doma. 
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1.1.3 Izvedba rednega programa 

Programi na področju ljubiteljske kulture  območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na 
vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
V letu 2013 smo izvedli ali sodelovali pri izvedbi preštevilnih prireditev (102), izobraževanj in kulturnih 
dogodkov. Na gledališkem področju so za odrasle gledališke skupine potekali selekcijski ogledi za 
Linhartovo srečanje (7), izvedli smo dvodnevno srečanje otroških gledaliških skupin, samostojno 
srečanje lutkovnih skupin, organizirali območne in regijske Vizije. Na področju vokalne glasbe smo 
izvedli tri koncerte odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin ter dva koncerta predšolskih, 
otroških in mladinskih pevskih zborov. Štirim skupinam smo omogočili gostovanja na prireditvah, ki jih 
organizirajo druge območne izpostave na območni ravni.  Na folklornem področju so potekale 
prireditve za otroško folkloro in odraslo folkloro, pevce in godce ter seminar za mentorje otroških 
folklornih skupin. Na likovnem področju se je končal vsakoletni natečaj, ki je dosegel vrhunec v 
razstavi v okviru Dnevov evropske kulturne dediščine. Intenzivno smo se posvetili izobraževanju 
odraslih likovnikov in otrok v malih likovnih šolah in stalnemu izobraževanju. Vsem udeležencem smo 
omogočili pregled nastale produkcije. Na literarnem področju prav tako skrbimo za vse starostne 
skupine. Izvedli smo območno srečanje mladih literatov, literatov seniorjev ter tri literarno-novinarske 
delavnice za učence osnovnih in srednje šole ter založili tri literarno-novinarske priloge v lokalnem 
časopisju. Odzivamo se na povabila k sodelovanju z raznimi društvi in zvezami v treh občinah, 
odpiramo razstave, podeljujemo Gallusova priznanja ob obletnicah. Izvedli smo drugi del sezone 
otroških abonmajev in začeli novo sezono v občinah Dobrepolje in Ivančna Gorica. V drugi polovici leta 
smo uspešno izvedli območno likovno razstavo, sodelovali pri pripravi gostovanja regijske razstave v 
KULT3000 v Ljubljani, predstavljali mednarodni projekt Kozlovska sodba v Višnji Gori, sodelovali pri 
izdaji zbornika ob 40-letnici delovanja ZKD Grosuplje itd. 
Skupine so izredno uspešne na vseh ravneh: območnem, regijskem in državnem, kar je posledica 
konkretnih vložkov v izobraževanje posameznih kulturnih ustvarjalcev. Ponovno so se tri otroške 
folklorne skupine iz Dobrepolja in Grosuplja udeležile državnega srečanja, dve otroški gledališki skupini 
Hiška in Hiša iz Grosuplja prav tako, v spremljevalni program regijskega srečanja je bila izbrana odrasla 
gledališka skupina iz Višnje Gore, lutkovna skupina iz Grosuplja se je udeležila državnega srečanja. 
Odrasla folklorna skupina Ponikve je sodelovala na državnem srečanju, otroška skupina pevcev 
ljudskih pesmi je nastopila na državni prireditvi Pa ta viža NI preč itd. 
 

1.1.4 Izvedba dodatnega programa 

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturni akterji na 
področju izpostave sklada. Izpostava je tvorno sodelovala pri občinskem prazniku Občine Ivančna 
Gorica, pri prireditvi ob kulturnem prazniku v Ivančni Gorici. Izvedla druga dela otroških abonmajev 
skupaj z Občino Dobrepolje in Občino Ivančna Gorica. Sodelovala je pri pripravi zbornika ob 40-letnici 
Zveze kulturnih društev Grosuplje, odprla razstavo v Ambrusu, samostojno likovno predstavitev Melite 
Garvas v Galeriji Mestne knjižnice Grosuplje, izobraževala likovno in umetnostnozgodovinsko. 
Posamezniki so sodelovali na regijskih in državnih izobraževanjih. Dejstvo pa je, da sodeluje na različne 
načine pri podpori lokalnega programa, glede na to, kakšne so potrebe izvajalcev, omogoča strokovna 
pomoč, daje profesionalne nasvete, izposoja opremo, besedila, pripravlja in pomaga pri prijavah na 
razpise itd.  
Izpostava ne upravlja nobene stavbe ali kulturnega doma, temveč samo gostuje po različnih 
prizoriščih. 

 

 

1.1.5 Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih 

Izpostava sodeluje pri občinskem razpisu za kulturna društva, ki ga pripravlja Občina Dobrepolje, in 
sicer kot članica komisije. Pri drugih razpisih je le svetovalno telo in podpora. Ob tem pomaga s 
strokovnim prispevkom o poznavanju delovanja posameznih kulturnih društev, skupin ter pri njihovem 
delovanju in kakovostnih predstavitvah na področju skladovih in drugih prireditev. 
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1.1.6 Izobraževanja 

V letu 2013 smo izvedli regijski seminar za mentorje otroških folklornih skupin. Udeležba in odzivnost 
sta bili izjemni in v nadaljevanju bomo še razvijali otroško folklorno področje in ohranjali izročila. 
Močno smo dejavni pri izobraževanju za likovno dejavnost, kar se tudi kaže v uspehih in predvsem 
vedno večji kakovosti otroških in odraslih likovnikov. Izvedli smo umetnostnozgodovinska 
izobraževanja na tematiko letošnjega državnega razpisa za območne ustvarjalce. Delovanje je 
utečeno, to bomo nadaljevali, poskusili pa bomo animirati še srednjo generacijo, kjer se tudi kažejo 
potrebe in želje po tovrstnem izobraževanju. Na literarnem področju potekajo delavnice za mlade 
novinarje in literate, ki so tudi že utečena praksa. Učencem odpira nove poglede na pisanje in jim daje 
priložnost ustvarjalnega sodelovanja pri nastanku časopisa ter predstavitvi zanimivih vsebin. 
Pripravljamo še lutkovni seminar in upamo na udeležbo, saj se kažejo vedno nove potrebe, čeprav se 
je tudi to področje v zadnjih letih že močno razvilo. Tudi na področju vokalne glasbe bi si želeli 
organizirati izobraževanja za zborovodje odraslih in otroških pevskih zasedb. Radi bi omogočili 
kakovostno rast določenim pevskim skupinam, ki so tega sposobne. 
Z Zvezo kulturnih društev Grosuplje in Ivančna Gorica dobro sodelujemo in oni podpirajo naša 
izobraževanja tudi finančno. 
 

1.1.7 Financiranje 

Za zdaj poteka financiranje v redu. Le v Občini Dobrepolje s sredstvi nam nekako ne uspe pokriti 
razvejanih delovanj ter udeležb njihovih skupin na regijskih in državnih srečanjih. Pogosto se 
dogovorimo, da stroške prevozov prevzame kar občina. Tako je sodelovanje tudi izjemno uspešno in 
dobrepoljske skupine lahko tudi tako nemoteno delujejo ter se udeležujejo vseh skladovih prireditev. 
V Grosupljem vsak mesec pripravljamo zahtevke za nakazila po pogodbi in na podlagi udeležencev iz 
Občine Grosuplje. V Ivančni Gorici in Dobrepolju bomo v naslednjem letu pogodbo prilagodili tako, da 
bodo polletne dvanajstine nakazane predhodno in se bomo tako izognili vsakoletnim prošnjam za 
predhodno nakazilo sredstev in birokraciji, ki je s tem povezana. 
 

1.1.8 Novi projekti 

V prvem poletju smo se zaradi omejitve financ kar se da držali načrtovanih projektov. Uvedli smo Malo 
likovno šolo s Svetlano Jakimovski Rodić v Dobrepolju zaradi tovrstnih potreb in predvsem zato, da 
enakopravno pokrivamo s tovrstno ponudbo vse tri občine. Na žalost pa smo izpeljali le en semester 
šole, ker za nadaljevanje ni bilo dovolj prijav. Izvedli smo umetnostnozgodovinska predavanja o 
državnem razpisu, da pripravimo likovnike na prijavo. Dodatno smo izpeljali dve samostojni razstavi, 
pregledno in samostojno, in izdali droben likovni katalog. V organizaciji strokovne svetovalke za 
literarno dejavnost, mag. Barbare Rigler, smo izvedli gostovanje na Poljskem v okviru mednarodnega 
projekta Modrost in pravica.  
 

1.1.9 Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 

Na področju vokalne glasbe se je naših dejavnosti letos udeleževalo 30 odraslih pevskih zasedb, 
pevskih zborov in malih pevskih skupin, deluje pa še nekaj več zasedb, ki se letos na razpis niso 
prijavile (7 moških pevskih zborov, 8 mešanih pevskih zborov, 6 ženskih pevskih zborov, 9 malih 
pevskih zasedb). Na področju instrumentalnih skupin delujeta dve godbi, več orkestrov v okviru GŠ 
Grosuplje in v okviru društev, raznolike glasbene skupine, ki gojijo alternativne glasbene izraze. Od 
letos dalje je ustanovljena tamburaška skupina. Ustanovljen je tudi nov godalni orkester v okviru KD 
Stična. Na področju odraslega gledališča se je letos z novimi produkcijami predstavilo sedem skupin. 
Dejstvo pa je, da je gledaliških skupin v ivanški izpostavi več. Zdaj je delujočih vsaj še pet, le da 
nekatere predstavljajo nove produkcije periodično, vsako drugo leto. Tudi otroške gledališke skupine 
se prijavljajo na razpise odvisno od mentorjev in njihovih interesov. Letos se je v okviru naših 
dejavnosti predstavilo 10 otroških gledaliških skupin in štiri lutkovne skupine. Delujejo pa še mnoge 
druge skupine v okviru raznolikih šolskih dejavnosti, ki pa nastopajo predvsem interno. Na plesnem 
področju delujejo nekateri posamezniki in tri plesne šole, od tega ena v okviru društva. Vsi se 
udeležujejo naših dejavnosti. Na področju folklore deluje pet odraslih folklornih skupin ter šest 
pevskih in godčevskih skupin oz. te so se letos odzvale in nastopile na naših prireditvah. Otroške 
folklorne skupine so zelo prodorne. Letos se jih je predstavilo pet. Dejansko delujočih pa je različno 
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vsako leto. Nekatere se ne odločijo za javna nastopanja in delujejo le v okviru šol in vrtcev. Na 
področju historične glasbe nimam podatkov o kakršnih koli dejavnostih na področju društev, razen pri 
ohranjanju ljudskega pevskega in godčevskega izročila. Likovna dejavnost je dobro razvita za starejšo 
populacijo in otroško populacijo. Likovne sekcije delujejo v petih kulturnih društvih pa tudi v okviru 
UTŽO. Na področju literature delujejo različne literarne skupine ter bralni krožki v kulturnih društvih 
ali v okviru drugih institucij. V samozaložbi sta izšli dve literarni deli: zbirka pesmi in zbirka črtic. 
Založeni pa so bili tudi drugi literarni projekti. 
Ustanovila sta se nov godalni orkester in tamburaški orkester v okviru kulturnih društev, ustanovil se 
je bralni krožek. Dejansko so vse dejavnosti na področju izpostave v porastu in se razvijajo postopno 
vendar kontinuirano iz leta v leto. Pomembnejši letošnji projekti so bili gostovanje kulturnih društev in 
osnovne šole na Poljskem, številne državne udeležbe, praznovanja visokih jubilejev kulturnih društev, 
mednarodne nagrade na likovnem natečaju na Japonskem itd. Društva delujejo pretežno v okviru 
kulturnih domov, v drugih občinskih prostorih, prostorih krajevnih skupnosti, gasilskih domovih, 
šolskih prostorih itd. Ustreznosti prostorov za vaje in nastope so zelo raznolike. V Dobrepolju imajo vsi 
omogočeno kakovostno delovanje v Jakličevem domu, prav tako v Kulturnem domu Grosuplje, ki ga 
upravlja ZKD Grosuplje. Morda so še najbolj problematični prostori, ki jih imajo dejavnosti v Kulturnem 
domu v Ivančni Gorici.  
 

1.1.10   Sodelovanje s šolami in vrtci 

Vse naše dejavnosti so tesno povezane s šolami in vrtci. Zanje organiziramo območne prireditve, 
pogosto gostujemo v njihovih prostorih, z njihovo pomočjo organiziramo izobraževanja in se odzivamo 
na potrebe njihovih mentorjev ter učencev. Na žalost pa ta trenutek nimam nobene povratne 
informacije šol o njihovih letošnjih udejstvovanjih in o odzivnosti projektu Kulturna šola. Projektu sta 
se v preteklosti pridruževali OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični in OŠ Stična. 
Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Sodelujemo pri organizaciji jubilejnih dogodkov, podeljujemo priznanja ter poskušamo poudarjati in 
izpostavljati pomembne kulturnike, ki si zaslužijo tudi pozornosti in nagrade občinskih in drugih 
ustanov. V letošnjem letu smo večkrat podeljevali Gallusova priznanja ob 25-letnici KD Šentviški 
slavčki (9 priznanj) in 80-letnici Godbe Dobrepolje (? priznanj). V jeseni smo podelili še Linhartova 
priznanja KD Teter Grosuplje in Gallusova priznanja KD Šentjurski fantje. Letos smo dolgoletnim 
kulturnim delavcem podelili tudi častna Gallusova priznanja in dve priznanji Sveta Območne izpostave 
prav tako na prireditvi ob 80-letnici KD Dobrepolje. 
 

1.1.11   Izvedeni dogodki 

KOZLOVSKA SODBA V VIŠNJI GORI, PREVOD V GRŠKI JEZIK 3.3.2013 literatura založništvo 4-državni 

MLADO KLASJE - ČASOPISNA PRILOGA KLASJA, GLASILA OBČINE 
IVANČNA GORICA 

1.4.2013 literatura založništvo 1-drugo 

VETRNICA - ČASOPISNA PRILOGA MLADIH NOVINARJEV IN 
LITERATOV OBČINE GROSUPLJE 

6.5.2013 literatura založništvo 2-območni 

PREDSTAVITEV ZBORNIKA 40 LET ZKD GROSUPLJE 3.12.2013 
večzvrstna 
dejavnost 

založništvo 1-drugo 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE IGRE LAŽI 
ZDRAVNIKA 

19.1.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

MOJCA POKRAJCULJA - LUTKOVNA PREDSTAVA V OKVIRU 
OTROŠKEGA ABONMAJA IVANČNA GORICA 2012/2013 

1.2.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

PETER KLEPEC - TRETJA PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA 
DOBREPOLJE 2012/2'13 

7.2.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

ČLOVEK ŽIVI ZATO, DA SEBE IN DRUGE SREČNE STORI - 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN, 1. DEL 

14.2.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

ČLOVEK ŽIVI ZATO, DA SEBE IN DRUGE SREČNE STORI - 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN, 2. DEL 

15.2.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

ČLOVEK ŽIVI ZATO, DA SEBE IN DRUGE SREČNE STORI - 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN, 3. DEL 

17.2.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 
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OBMOČNA REVIJA PLESNIH USTVARJALCEV 2013 21.2.2013 ples prireditev 2-območni 

MEDNARODNI PREVODNI PROJEKT, PREDSTAVITEV DEVETEGA 
PREVODA KOZLOVSKE SODBE V VIŠNJI GORI V GRŠKI JEZIK 

1.3.2013 literatura prireditev 1-drugo 

PA TA VIŽA NI PREČ 2.3.2013 folklora prireditev 4-državni 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE PET PEPELK 

3.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE DOHODNINA 

8.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE KEKEC JE PAČ KEKEC 

9.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

SO PTIČKI SE ŽENILI PROT BELI LJUBLJANI - OBMOČNO SREČANJE 
OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 

12.3.2013 folklora prireditev 2-območni 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED PREDSTAVE STRIČEK 
MILIJONAR 

12.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

ZVEZDICA ZASPANKA - ČETRTA PREDSTAVA OTROŠKEGA 
ABONMAJA DOBREPOLJE 2012/2013 

14.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

KROKI V GLEDALIŠČU - ČETRTA PREDSTAVA OTROŠKEGA 
ABONMAJA IVANČNA GORICA 2012/2013 

15.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

POČITNICE PRI BABICI IN DEDKU - RAZSTAVA OTROŠKE 
KERAMIKE 

16.3.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 

REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH ZBOROV HRASTNIKA 18.3.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

ZA VSE, PRAV ZA VSE JE PROSTOR NEKJE, KJER TRATE SE ZELENE - 
OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH, OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV, 1. DEL 

19.3.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

ZA VSE, PRAV ZA VSE JE PROSTOR NEKJE, KJER TRATE SE ZELENE - 
OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH, OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV, 2. DEL 

20.3.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

GLEDALIŠKE VIZIJE - OBMOČNO SREČANJE MLADINSKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 2013 

22.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

UGANI KAKO SE PRIDE DO ZVONIKA IN OBLAKOV. ENOSTAVNO: S 
HOJO OTROŠKIH KORAKOV - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, 1. DEL 

27.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

UGANI KAKO SE PRIDE DO ZVONIKA IN OBLAKOV. ENOSTAVNO: S 
HOJO OTROŠKIH KORAKOV - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, 2. DEL 

28.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

SEM LUTKA, KI NA NITKE JE PRIPETA, A NAJMOČNEJŠA VODI V 
DNO SRCA - OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 

29.3.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 5.4.2013 folklora prireditev 2-območni 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN TER 
PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ, PRIŠLA BO, 
PRIŠLA POMLAD ZELENA, PTIČICA VSAKA ŽE SKORAJ BO 
PELA...KMETIČ, LE POJD ORAT, ŽENKA SEJAT 

6.4.2013 folklora prireditev 2-območni 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED PREDSTAVE 
ČAKALNICA PRED NEBESI 

7.4.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

MEDNARODNI PEDAGOŠKO-UMETNIŠKI SIMPOZIJ, SVETA NE 
SMEMO PUSTITI TAKŠNEGA KOT JE 

12.4.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 4-državni 

REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV HRASTNIKA 16.4.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

V DEŽELI LUTK - REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 
OSREDNJE SLOVENIJE 2013 

17.4.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 3-regijski 

FESTIVAL VIZIJE - REGIJSKO SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE, DOLENJSKE, POSAVJA IN BELE 
KRAJINE 

19.4.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 3-regijski 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE 
SLOVENIJE, MLADI ODER 2013 

23.4.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 3-regijski 



 

7 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE 
SLOVENIJE, MLADI ODER 2013 

24.4.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 3-regijski 

POPREJ V STARIH ČASIH - REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE 

8.5.2013 folklora prireditev 3-regijski 

REGIJSKO TEKMOVANJE MLADINSKIH IN OTROŠKIH PEVSKIH 
ZBOROV 2013 

14.5.2013 vokalna glasba prireditev 3-regijski 

SLAVČKOVA PODOKNICA S POVRATNIKI, PODELITEV GALLUSOVIH 
PRIZNANJ 

18.5.2013 vokalna glasba prireditev 1-drugo 

VESELA HIŠA - OTVORITEV RAZSTAVE OB OBČINSKEM PRAZNIKU 24.5.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 

RINGARAJA 2013 - DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

25.5.2013 folklora prireditev 4-državni 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 25.5.2013 folklora prireditev 3-regijski 

PREDSTAVITEV PROJEKTA MODROST IN PRAVICA NA 36. 
DOLENJSKEM KNJIŽNEM SEJMU 

27.5.2013 literatura prireditev 1-drugo 

PREJEM PRIZNANJ KULTURNA ŠOLA 31.5.2013 drugo prireditev 4-državni 

REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE 1.6.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 3-regijski 

PREPLESAVANJA 2013 - REGIJSKA REVIJA PLESNIH USTVARJALCEV 1.6.2013 ples prireditev 3-regijski 

GOSTOVANJE NA POLJSKEM V OKVIRU MEDNARODNEGA 
PREVODNEGA PROJEKTA MODROST IN PRAVICA  

1.6.2013 
večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 

SREČANJE LUTKOVNIH IN OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
SLOVENIJE 

4.6.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 4-državni 

OBMOČNA REVIJA OKTETOV, MALIH PEVSKIH SKUPIN IN ZBOROV 
ZASAVJA 

8.6.2013 vokalna glasba prireditev 2-območni 

TURJAŠKI HARMONIKAR 2013 - JUBILEJNO 20. MEDOBČINSKO 
SREČANJE HARMONIKARJEV 

21.6.2013 folklora prireditev 3-regijski 

KONCERT OB 80-LETNICI GODBE DOBREPOLJE - PODELITEV 
GALLUSOVIH PRIZNANJ IN PRIZNANJ SVETA OI IVANČNA GORICA 

21.6.2013 
instrumentalna 
glasba 

prireditev 1-drugo 

44. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
KONCERT ZBOROV IZ ZAMEJSTVA 

22. 6. 2013 vokalna glasba prireditev 4-državni 

44. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
KONCERT ZBOROV IZ ZAMEJSTVA 

22.6.2013 vokalna glasba prireditev 4-državni 

44. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
KONCERT ZDRUŽENIH ZBOROV 

23. 6. 2013 vokalna glasba prireditev 4-državni 

44. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
KONCERT ZDRUŽENIH ZBOROV 

23.6.2013 vokalna glasba prireditev 4-državni 

MELITA GARVAS: VPETA V RADOST 11.7.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 2-območni 

REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV 15.9.2013 literatura prireditev 3-regijski 

MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO RAJNAR, OTVORITEV RAZSTAVE IN 
VPIS V 10. SEMESTER 

17.9.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 

OBMOČNO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV 20.9.2013 literatura prireditev 2-območni 

PARAFRAZA, PALIMPSEST, CITAT IN PRISVOJITEV - OBMOČNA 
TEMATSKA RAZSTAVA OI LJUBLJANA IN OI IVANČNA GORICA 

27.9.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 2-območni 

DNEVI EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE: RAZSTAVA PO 
LIKOVNEM NATEČAJU AMULETI VOLJE (IN SREČE) 2013  

27.9.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 

MEDVEDA IN HRUŠKA - PRVA PREDSTAVA OTROŠKEGA 
ABONMAJA IVANČNA GORICA 2013/2014 

4.10.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

PODELITEV LINHARTOVIH ZNAČK GLEDALIŠČNIKOM KD TEATER, 
GLEDALIŠČE HIŠA  

10.10.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

SNEGULJČICA - PRVA PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA 
DOBREPOLJE 2013/2014 

10.10.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

PRAVLJIČNA URICA IN VPIS V MALO LIKOVNO ŠOLO S SVETLANO 
JAKIMOVSKO RODIĆ 

11.10.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 
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BLIŽINA MISLI - OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV NAD 
12 LET 

15.10.2013 literatura prireditev 2-območni 

PREDSTAVITEV ITALIJANSKEGA PREVODA KOZLOVSKE SODBE V 
VIŠNJI GORI 

5.11.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 1-drugo 

REGIJSKA RAZSTAVA ODRASLIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 8.11.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 3-regijski 

PODELITEV GALLUSOVIH PRIZNANJ NA JUBILEJNEM KONCERTU 
ŠENTJURSKIH FANTOV 

15.11.2013 vokalna glasba prireditev 1-drugo 

GLASBENI MARATON 2013, NATEČAJ FESTIVALA STIČNA IN ROCK 
VIZIJE 

22.11.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 2-območni 

REGIJSKO SREČANJE FILMSKIH USTVARJALCEV 3.12.2013 film in video prireditev 3-regijski 

PARAFRAZE LIKOVNIH DEL, PALIMPSESTI, CITATI IN PRISVOJITVE 3.12.2013 
likovna 
dejavnost 

prireditev 3-regijski 

TAKE LJUDSKE - DRUGA PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA 
DOBREPOLJE 2013/2014 

12.12.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

NAJBOLJŠI CIGANSKI MUZIKANT - DRUGA PREDSTAVA 
OTROŠKEGA ABONMAJA IVANČNA GORICA 2013/2014 

13.12.2013 
gledališče in 
lutke 

prireditev 1-drugo 

AMULETI VOLJE (IN SREČE) - OBMOČNI LIKOVNI NATEČAJ ZA 
PODOBO SKLADOVIH VABIL IZPOSTAVE IVANČNA GORICA 2013 

1.1.2013 
likovna 
dejavnost 

izobraževanje 2-območni 

REGIJSKI SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE IN DOLENJSKE 

2.2.2013 folklora izobraževanje 3-regijski 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN NOVINARJEV 
OBČINE IVANČNA GORICA  

4.3.2013 literatura izobraževanje 2-območni 

MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO RAJNAR - POMLAD 2013 6.3.2013 
likovna 
dejavnost 

izobraževanje 2-območni 

MALA LIKOVNA ŠOLA S SVETLANO JAKIMOVSKO RODIĆ - 
ZAKLJUČNA RAZSTAVA UDELEŽENCEV PRVEGA SEMESTRA 

14.3.2013 
likovna 
dejavnost 

izobraževanje 2-območni 

LINHARTOVO SREČANJE 2013 - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN, SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE PRILOŽNOSTNI ZDRAVNIK 

21.3.2013 
gledališče in 
lutke 

izobraževanje 2-območni 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN NOVINARJEV 
OBČINE GROSUPLJE  

22.3.2013 literatura izobraževanje 2-območni 

EX-TEMPORE MLADIH 2013 - OBMOČNO SREČANJE MLADIH 
LIKOVNIH USTVARJALCEV: ILUSTRACIJE S PETROM ŠKERLOM 

17.5.2013 
likovna 
dejavnost 

izobraževanje 2-območni 

UMETNOSTNOZGODOVINSKA PREDAVANJA - PARAFRAZE 
LIKOVNIH DEL, PALIMPSESTI, CITATI IN PRISVOJITVE 

29.5.2013 
likovna 
dejavnost 

izobraževanje 2-območni 

MALA LIKOVNA KOLONIJA 2013 7.9.2013 
likovna 
dejavnost 

izobraževanje 2-območni 

SEMINAR ZA 45. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID 
PRI STIČNI 

19.10.2013 vokalna glasba izobraževanje 4-državni 

45. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI - 
ZBOROVODSKI SEMINAR 

16.11.2013 vokalna glasba izobraževanje 2-območni 

REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR ZA VODJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

30.11.2013 folklora izobraževanje 3-regijski 

VRTILJAK MLADIH - OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE DOBREPOLJE S PRISPEVKI V ČASOPISU 

6.12.2013 literatura izobraževanje 2-območni 

 


